

Odpovědi IROP k 4.8.2015

SC 1.2

- 1) Je možné vybudovat v zeleném pásu silnice III.třídy v zastavěném území obce z dotace IROP cyklostezku a chodník (smíšený provoz, oddělený pruh pro cyklisty)? V současnosti je zde pouze silnice s vyznačenou cyklotrasou č.1018 (Euro Velo 7 Vltavská). Je uznatelným výdajem i část pro chodce?

Projekt je možné realizovat ze specifického cíle 4.1 nebo jako individuální ze specifického cíle 1.2. Způsobilým výdajem je i část pro chodce za předpokladu, že projekt umožní lepší přístup osobám s omezenou pohyblivostí a orientací a zvýší se bezpečnost dopravy.

SC 1.3

- 2) mám dotaz k SC 1.3 IROP. Zajímalo by mě, jestli mohou oprávněná SDH II. a III. kategorie žádat přes MAS také na drobné stavební úpravy včetně výměny vrat, když nejsou uvedeni v příloze č. 2 Zajištění adekvátní odolnosti – plánované stavby a úpravy staveb – stanic HZS ČR pro IROP 2014+: <http://www.mvcr.cz/soubor/zajisteni-odolnosti-a-vybavenosti-zakladnich-slozek-izs-v02-pdf.aspx>

V příloze č 2. je uveden seznam stanic HZS ČR, kde se uvedená dislokační a stavební opatření mohou realizovat.

Zbrojnice jednotek SDH obcí budou určovány k modernizaci nebo zodolnění v procesu realizace IROP na základě souhlasného stanoviska HZS krajů a za podmínky, že se nachází v exponovaném území (příloha č. 5 IROP).

Uvedené aktivity pravděpodobně bude možné realizovat včetně výměny vrat za podmínky souladu s ČSN 73 5710. Podrobnosti budou uvedeny v Pravidlech pro žadatele a příjemce.

SC 2.1 – Podpora rozvíje komunitních center

- 3) Žadatel má v plánu vybudovat komunitní centrum pro seniory. V minulých odpovědích na dotazy (8.7.) byl uveden rozdíl mezi polyfunkčním a „obyčejným“ komunitním centrem s tím, že polyfunkční komunitní centrum musí nabízet min. 4 aktivity (kulturní, environmentální, sociální a volnočasové) a není omezena věková skupina osob a klasické komunitní centrum může plnit pouze jednu z funkcí a je tedy určeno pouze pro jednu skupinu osob. Znamená to, že pokud bude plnit více než jednu z funkcí a méně než 4 potom je to klasické komunitní centrum a je určeno pouze pro jednu skupinu osob?

IROP podporuje vybudování komunitního centra zaměřené na více cílových skupin osob. Komunitní centra vytváří prostor pro řešení krizových situací jednotlivců jako první kontakt pro navázání dalších sociálních služeb. Cílem není budovat kulturního centra nebo prostory pro masovou zábavu.

Specifický cíl 2.1 je zaměřen na aktivity, poskytované jako registrovaná sociální služba vedoucí k sociální inkluzi u osob ohrožené sociálním vyloučením. Evropská komise při jednání jednoznačně požadovala, aby z IROP nebyly podpořeny sociální služby určené pouze seniorům. Sociální služby pro seniory být podpořeny mohou pouze za předpokladu, že budou sloužit i jiným cílovým skupinám.

- 4) Ve specifických kritériích přijatelnosti pro SC 2. 1 jsou uvedena kritéria „Projekt je v souladu se Strategii sociálního začleňování 2014 – 2020 a Národní strategií rozvoje sociálních služeb 2014 – 2020“, „Projekt je v souladu se strategickým plánem sociálního začleňování nebo s komunitním

plánem nebo s krajským střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb. Musí být splněna obě specifická kritéria?

ŘO IROP vybere specifická kritéria přijatelnosti relevantní pro aktivity podporované v dané výzvě. Podrobnosti budou uvedeny v Pravidlech pro žadatele a příjemce. Řídicí orgán předloží kritéria v září 2015 ke schválení Monitorovacímu výboru IROP. Po jejich schválení je uveřejní.

SC 2.4 – Vzdělávání

- 5) Žadatel Školní statek, právní forma 331 - Příspěvková organizace, tedy Právníká osoba vykonávající činnost škol a školských zařízení. Jeho činnost je Poskytování praktického zemědělského vzdělávání zaměřeného na ekologický přístup a na chov koní.

Bude si moci žadatel pořídit z IROP, specifický cíl 2.4 „Vzdělávání“, vybavení a stavební úpravy na zřízení vzdělávací učebny minimlékárny, která bude sloužit jako učební pomůcka pro žáky. V rámci výuky by se vyráběli mléčné výrobky (sýry), které by chtěl žadatel také uvádět na trh, pokud to bude možné? Zařízení mlékárny by soužilo i pro celoživotní vzdělávání dalších lidí, kteří mají o tento obor zájem, a pomůže jim se uplatnit na trhu práce. Splňuje tato aktivita činnost rozvoje klíčových kompetencí v oblasti přírodních věd?

Ze specifického cíle bude moci být podporováno vybavení a stavební úpravy na zřízení vzdělávací učebny minimlékárny, která bude primárně sloužit jako učební pomůcka pro žáky. V případě, že se v rámci výuky vyrábí mléčné výrobky, které chce žadatel uvádět na trh, jedná se o projekt generující příjmy. Tyto příjmy musí být zohledněny při předkládání žádosti o podporu. Bližší informace jsou uvedeny v obecné části Pravidlech pro žadatele a příjemce.

http://www.dotaceu.cz/getmedia/a6bbbc7e-0914-4f4a-b1ec-e25062172ab7/Obecna-Pravidla-pro-zadatele-a-prijemce-IROP_31-7-2015.pdf?ext=.pdf

Výroba mléčných výrobků spadá do klíčových kompetencí v oblasti technické vědy a nauky.

- 6) Které konkrétní aktivity v rámci SC 2.4. budou spadat do oblasti přírodních věd a jak se to bude posuzovat? Např. EVVO, zemědělství.

Z dostupného seznamu ve složce Strategie IROP ke specifickým cílům (viz odkaz) se mezi přírodní vědy řadí: <http://www.strukturalni-fondy.cz/cs/Microsites/IROP/Dokumenty?refnodeid=756618>.

- matematické obory,
- geologické obory,
- geografické obory,
- chemické obory,
- biologické obory,
- fyzikální obory,
- informatiky obory.